

In tiefer Trauer geben wir Nachricht, dass **Frau**

ANNA KERN Landwirtin in Ruhe

"Unterlindner" Hinterberg 5, 4273 Unterweißenbach

> am 18. August 2020 im 91.Lebensjahr von Gott abberufen wurde.

Das Begräbnis findet am Samstag, 22. August 2020 um 10,00 Uhr von der Pfarrkirche Unterweißenbach aus statt.

Wir beten für unsere liebe Verstorbene am:

Donnerstag, 20. August 2020 um 19,30 Uhr Freitag, 21. August 2020 um 19,30 Uhr Samstag, 22. August 2020 um 9,30 Uhr

in der Pfarrkirche Unterweißenbach

Die Trauerfamilie.

Bestattung, WURZ KG, 4273Kaltenberg 19, Tel. 07956 / 71223